



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами организационных штабов конгрессов по делам шехидов-педагогов, шехидов-студентов и шехидов-деятелей искусства - 26 /Feb/ 2015

Выступление Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи на встрече с членами организационных штабов конгрессов по делам шехидов-педагогов, шехидов-студентов и шехидов-деятелей искусства, которые состоялись 27.11.1393г., было распространено сегодня утром на конгрессе по делам шехидов-педагогов в актовом зале дворца МИЛАД.

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что активное участие представителей научной элиты в период Священной Обороны служит свидетельством распространенности мотивации «самоотверженности и шахадата во имя Бога» на различных общественных уровнях. Подчеркнув необходимость возвеличивания шехидов и недопущения предания памяти о них забвению, или стиранию светлой памяти о них, Верховный Лидер революции сказал: «Собрания, честные шахиды, в действительности являются продолжением движения джихада и шахадата, поэтому следует пропагандировать в обществе память о шехидах и страницы их жизни».

Указав на основную роль борьбы и шахадата Его Светлости имама Хусейна (ДБМ) в сохранении и увековечивании ислама, Священного Корана и исламских знаний, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Поскольку память о шехидах и тема шахадата представляется в обществе в качестве некой абсолютной истины, смысл и значение этих понятий не будут преходящими, и этот народ будет двигаться к прогрессу без какого-либо страха и скорби».

В продолжение своей речи Верховный Лидер революции отметил, что великий иранский народ отвергает неверное разделение мира на «угнетателей и осуществляющих господство» и «принимающих господство», и далее сказал: «Невзирая на то, что сегодня угнетатели со всеми своими многочисленными инструментами приобрели возможность большего господства на угнетенными и обездоленными, однако в ответ на это родилась сущность под названием исламская революция, опирающаяся на Божественные и морально-нравственные принципы, проявляющая стойкость перед системой господствующих сил».

Подчеркнув последовательное развитие исламской революции в сторону вершин прогресса и безуспешность врагов в стремлении приостановить это движение, Лидер Исламской революции заметил: «В период Священной Обороны некоторые думали, что с уходом студентов на фронт университеты опустеют, а в процессе научного движения образуется пробел, однако раскрылась истина о том, насколько велики благословения мученичества и джихада во имя Бога. Все усилия, борьба и мученичество привели к тому, что сегодня ситуация в научной сфере страны вызывает гордость и опережает по своему развитию остальные области».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что сохранение живой памяти о шехидах и культуры шахадата является главной и жизненно важной потребностью страны, и затем заявил: «Культура мученичества означает культуру самоотречения во имя более высоких и общих с народом и всего человечества целей, и эта культура противостоит западной культуре индивидуализма, которая предполагает все только для себя, и руководствуется только лишь личными материальными интересами».

И в завершение выступления Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Культура самоотречения и джихада в любом обществе должна стать всеобъемлющей, такое общество будет развиваться, в нем никогда не будет отставаний и остановок».



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
